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OFERTA PLAZAS PARA ESTUDIANTES INTERNOS
CURSO ACADÉMICO 2022/2023
Departamento de Enfermería 
De conformidad con lo establecido en el Título V del Reglamento General de Estudiantes de la Universidad de Sevilla (Acuerdo 3/CU 19-3-09), sobre Estudiantes Internos, en relación con la oferta de plazas a solicitar por el profesorado, los criterios se ajustarán a las siguientes bases:
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Objeto de la convocatoria: el fin de la convocatoria de estudiantes internos es de mejorar su formación y la prestación de colaboración en tareas académicas en el seno del Departamento.

Destinatarios: estudiantes que cursen enseñanzas impartidas por este Departamento y no se encuentren adscritos como estudiantes internos a otro Departamento.
Plazas ofertadas por el profesorado: Tras la aprobación en el Consejo de Departamento del día 28 junio 2021, se estableció un número de estudiantes internos máximo de 125. Además, se acordó que la asignación de alumnado al profesorado se realizará en función de las solicitudes, con un máximo de 4 estudiantes en el caso del profesorado a tiempo completo y 2 estudiantes en el caso del profesorado a tiempo parcial. 
Requisito tras finalización del curso académico: Es necesario realizar una memoria de la actividad realizada por el alumnado, al final del curso académico. 
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Sevilla a 10 de octubre de 2022
