DOBLE TITULACIÓN DE MÁSTER:

Máster Universitario en Profesorado en Enseñanza Secundaria Obligatoria y Bachillerato, Formación Profesional y Enseñanzas de Idiomas  (MAES) – Máster Universitario en Estudios Hispánicos Superiores (MEHS)
Número de plazas de nuevo ingreso ofertadas en el primer año de implantación (susceptible de modificación, en función de la demanda): 10

Número de ECTS del título: 90

Número Mínimo de ECTs de matrícula por el estudiante y período lectivo: 30

PROFESIONES PARA LAS QUE CAPACITA UNA VEZ OBTENIDO EL TÍTULO:
El título de MAES faculta para: Profesor de Enseñanza Secundaria Obligatoria, Bachillerato, Formación Profesional y Enseñanzas de Idiomas. El MEHS tiene carácter investigador. 

CRITERIOS DE ADMISIÓN:

De acuerdo con la legislación vigente, para acceder a las enseñanzas oficiales de Máster será necesario estar en posesión de un título universitario oficial español u otro expedido por una institución de educación superior del Espacio Europeo de Educación Superior que facultan en el país expedidor del título para el acceso a enseñanzas de máster. 

Asimismo, podrán acceder los titulados conforme a sistemas educativos ajenos al Espacio Europeo de Educación Superior sin necesidad de la homologación de sus títulos, previa comprobación por la Universidad de que aquellos acreditan un nivel de formación equivalente a los correspondientes títulos universitarios oficiales españoles y que facultan en el país expedidor del título para el acceso a enseñanzas de postgrado. El acceso por esta vía no implicará, en ningún caso, la homologación del título previo de que esté en posesión el interesado, ni su reconocimiento a otros efectos que el de cursar las enseñanzas de máster.

Para la admisión en esta doble titulación MAES + MEHS se tendrán en cuenta los criterios de admisión establecidos en las correspondientes Memorias de verificación. 

Los órganos de admisión específicos en esta doble titulación son, por orden, y tras la preadmisión en el MAES:

- Comisiones Académica de ambas titulaciones

- Órganos competentes en el Vicerrectorado de Posgrado de la Universidad de Sevilla

PLANIFICACIÓN DE LA ENSEÑANZA

Distribución del plan de estudios en créditos ECTS por tipo de materia:

El Máster se organiza en los siguientes módulos:

- Materias obligatorias del MAES en la respectiva especialidad: 36 créditos

- Materias obligatorias del MEHS: 18 créditos

- Materias optativas del MAES: 8 créditos, que habrán de ser elegidos entre las materias opcionales del MEHS

- Materias optativas del MEHS: 12 créditos, que habrán de ser elegidos entre las materias opcionales del MEHS

- Practicum: 10 créditos

- Trabajo Fin de Máster: 6 créditos

Créditos totales: 90 créditos
De esta forma, el reparto de créditos en uno y otro Másteres queda como sigue:

- 46 créditos en el MAES (36 créditos obligatorios + 10 créditos del Practicum)

- 38 créditos en el MEHS (18 créditos obligatorios + 8 créditos correspondientes a optativas previstas en el MAES + 12 créditos en materias optativas del MEHS)

- 6 créditos comunes (TFM)

Por tanto, se entiende que los 16 créditos en el Máster de Estudios Hispánicos que los alumnos de esta doble titulación no realizarán (frente a los 54 que han de realizar los alumnos que solo cursan el MEHS) se reconocerán por las materias cursadas en el módulo específico del MAES.

Propuesta de distribución temporal
La doble titulación MAES + MEHS se realizará a lo largo de TRES CUATRIMESTRES: los dos primeros en un curso académico, y el siguiente y último en el primer cuatrimestre del curso académico siguiente.

Se propone la siguiente distribución temporal en cada uno de los cursos (modificable por el alumno en función de sus intereses y posibilidades):

- Primer año (dos cuatrimestres): materias del MAES + Prácticum + materias del MEHS: 58-62 créditos

- Primer cuatrimestre del siguiente año: materias del MEHS + Trabajo Fin de Máster: 32-28 créditos

No obstante lo anterior, se prevé la posibilidad de que el alumno defienda su TFM al finalizar el primer año académico, en los términos previstos en la Memoria de verificación del MAES.

Descripción de los módulos o materias
[Consúltense las respectivas Memorias y Planes de Estudio y Enseñanza disponibles en la página web de la US (“Másteres Universitarios”)]

MAES. Materias obligatorias:

- “Aprendizaje y desarrollo de la personalidad”: 4 créditos

- “Procesos y contextos educativos”: 4 créditos

- “Sociedad, familia y educación”: 4 créditos

- “Aprendizaje y enseñanza de las materias de … [Lengua y Literatura]”: 12 créditos

- “Complementos de formación disciplinar en… [Lengua y Literatura]”: 6 créditos

- “Innovación docente e iniciación a la investigación educativa en … [Lengua y Literatura]”: 6 créditos
MEHS. Materias obligatorias (impartidas en el primer cuatrimestre de cada curso académico):

- “Metodología de la investigación filológica en el mundo hispánico”: 10 créditos

- “Técnicas del análisis lingüístico en español hablado y escrito”: 4 créditos

- “Crítica textual en las literaturas hispánicas”: 4 créditos

Materias optativas: 8 créditos como materias optativas del MAES + 12 créditos, que habrán de elegirse entre:

- “Análisis del discurso lexicográfico”: 4 créditos

- “(Des)cortesía estratégica para la persuasión en el ámbito discursivo hispánico”: 4 créditos
- “Fonética experimental, prosodia y entonación del español”: 4 créditos
- “La argumentación lingüística en español: mecanismos y estrategias”: 4 créditos

- “La polifonía textual como marco para el análisis del humor”: 4 créditos

- “Morfosintaxis histórica del español”: 4 créditos

- “Oralidad en la escritura”: 4 créditos

- “Sintaxis y análisis del discurso en la historia del español”: 4 créditos

- “Toponimia e historia de la lengua”: 4 créditos

- “El canon culto: Góngora”: 4 créditos

- “Escrituras y lenguajes en la literatura colonial hispanoamericana”: 4 créditos

- “Interpretación y recepción del texto literario”: 4 créditos

- “La tipología del villano en la literatura de los Siglos de Oro: su presencia/ausencia en la obra de Cervantes”: 4 créditos

- “Literatura y bohemia”: 4 créditos

- “Literatura y sociedad en la época del Realismo”: 4 créditos

- “Lope de Vega y la Comedia Nueva”: 4 créditos

- “Narrativa hispanoamericana contemporánea”: 4 créditos

- “Para decir al otro: mujer y literatura en Hispanoamérica”: 4 créditos
En lo referente al MEHS, la metodología de enseñanza/aprendizaje, tanto en materias obligatorias como opcionales, ha quedado distribuida de la siguiente forma:

- Asistencia y participación activa en clase: 40% del total de la calificación final

- Realización por el alumno de trabajo(s), exposición(es), o cualquier otra prueba en que se muestre el nivel de conocimientos y competencias alcanzado: 60% del total de la calificación final. 

Cada profesor, en el proyecto y programa de su asignatura, es libre de desarrollar, especificar... estos parámetros, sin contradecirlos. 

Descripción del Practicum
Tras cursar esta materia (10 ECTS) los alumnos han de ser capaces de: a) Conocer los contenidos curriculares de las materias de la especialidad que se cursan en la ESO, Bachillerato y Formación Profesional; b) Mostrar experiencia en la planificación, la docencia y la evaluación de tales materias; c) Dominar las destrezas y habilidades sociales necesarias para ejercer la docencia en educación secundaria, acreditando un buen dominio de la expresión oral y escrita en la práctica docente; d) Conocer, en el caso de materias relacionadas con la Formación Profesional, la tipología empresarial correspondiente a los sectores productivos y comprender los sistemas organizativos más comunes en las empresas; e) Poseer conocimientos prácticos de acción tutorial y en el caso de la especialidad de orientación educativa saber ejercer la evaluación psicopedagógica y el asesoramiento.

Los contenidos desarrollados son: Análisis del centro y del aula: análisis y valoración de su organización y funcionamiento. El Currículum: Planificación y desarrollo de la enseñanza. El profesorado: roles y actuaciones. El alumnado y su rol en el aprendizaje. Desarrollo de la intervención educativa. Evaluación de los procesos educativos realizados. 
Las actividades formativas serán: Seminarios en el Centro Universitario. Seminarios en los Centro docentes de Prácticas acreditados, tanto de ESO, de Bachillerato como de FP (y en empresas del sector de las especialidad). Elaboración de informes. Actividades de progresiva inmersión/ observación en la práctica educativa. Actividades de intervención docente: participación en procesos completos del ciclo educativo, desde la programación a la evaluación. Tutorías. 

La evaluación se ceñirá a la comprobación del desarrollo efectivo de las competencias. El profesorado de esta materia especificará en la guía docente correspondiente la tipología, métodos y características del sistema de evaluación. 


Criterios para la evaluación: 

1.- Nivel de participación de los estudiantes en las actividades formativas y 
2.- Calidad de los trabajos realizados: memorias de prácticas; actividades y tareas docentes llevadas a cabo en el Centro; autoevaluación realizada por el alumnado.

Trabajo Fin de Máster:

En este punto se pretenden conjugar los objetivos planteados para el TFM en las respectivas Memorias:

MAES:

Consiste en la elaboración y defensa de un trabajo académico y de investigación (TFM) que sintetice el conjunto de competencias desarrolladas en el Máster, que puede estar relacionado a la práctica docente en la especialidad correspondiente. Jornadas de exposición de Trabajos Fin de Máster. 

Los contenidos desarrollados son: Investigación educativa. Elaboración de informes y memorias en educación. Objetivos, contenidos y estructuración del Trabajo Fin de Máster. Orientaciones para la presentación, exposición y defensa del Trabajo Fin de Máster. 
La evaluación se ceñirá a la comprobación del desarrollo efectivo de las competencias. Específicamente, la calificación de cada estudiante se obtendrá a partir de la calidad y rigor académico del trabajo presentado. Criterios para la evaluación: calidad del trabajo realizado; calidad de la iniciativa investigadora en relación a la mejora de la práctica docente; interrelación entre las materias del máster y la adquisición de competencias profesionales; habilidades comunicativas y tecnológicas en la defensa de TFM.

MEHS: 

El trabajo fin de Máster está concebido como una introducción a la labor investigadora personal de los alumnos, de modo que pueda constituir un primer paso en sus posteriores estudios de Doctorado y realización de una Tesis Doctoral. El trabajo podrá realizarse en cualquiera de los campos de estudio abarcados por las materias impartidas por el Máster, pero también podrá realizarse sobre cualquier materia que se incluya dentro de la Filología hispánica, aunque no sea objeto de impartición en el Máster. Para supervisar la elección de contenidos en el trabajo y para guiar la realización del mismo se deberá nombrar un Tutor para cada trabajo, que en principio será un profesor de los que imparten docencia en el Máster, afín por materia impartida al contenido del trabajo. La aprobación del contenido del trabajo y de la elección del Tutor será responsabilidad de los coordinadores del Máster, que se nombrarán para cada curso académico.

En este sentido, los alumnos de la doble titulación MAES + MEHS realizarán su TFM dentro de las orientaciones marcadas al respecto en la Memoria del MAES, pero sobre un campo de estudio vinculado con la Filología hispánica. Para conseguir los objetivos pretendidos se contempla como posible régimen de tutoría y dirección de estos trabajos el realizado conjuntamente por un profesor de áreas de conocimiento vinculadas a los aspectos didácticos y pedagógicos y otro de cualquiera de las áreas de conocimiento implicadas en el MEHS.
BECAS

Para información concreta sobre las becas y ayudas disponibles, consulte la página web de la Universidad:

•
www.masteroficial.us.es
•
www.us.es/estudios/master/becas/index.html
INFORMACION

•
www.siff2.us.es
•
http://www.us.es/estudios/master/master_M076
•
http://master.us.es/maes/
•
http://www.siff.us.es/web/?p=9443
•
http://departamento.us.es/lelite/index.php/es/estudios/master
•
Email: filologia@us.es
•
Universidad: www.masteroficial.us.es
•
http://www.us.es/estudios/master/master_M076
•
Preinscripción: www.juntadeandalucia.es/innovacioncienciayempresa/sguit
•
Homologación de títulos: http://www.us.es/estudios/master/info-alum-extranjeros
•
Matrícula on-line: https://automatricula.us.es
•
Documentación oficial en papel (para descargar y entregar en Secretaría de la Facultad de Filología):
http://www.us.es/downloads/estudios/master/preinscripcion/automatricula_nuevo_ingreso.pdf
