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Departamento de Podología
--------------
LA DIRECTORA
DEL DEPARTAMENTO

DE PODOLOGÍA

S A L U D A

A todos los  profesores del Departamento de Podología, y le comunica que el plazo de solicitud de ASISTENTES HONORARIOS para el curso 2024-2025, es desde el día 29 de enero  al 8 de febrero de 2024  (ambos inclusives).
La normativa está expuesta en el Tablón de Anuncios del Departamento, así como en la página web del Departamento y podrán nombrarse tantos asistentes como doctores tenga el Departamento de Podología. Según instrucciones del Servicio de Personal Docente de esta Universidad,  los candidatos no pueden tener contrato con esta Universidad ni como profesor ni como investigador y tampoco tener ninguna beca, ni pública ni privada aunque se trate de prórrogas.
Así mismo, se comunica que la efectividad del nombramiento estará condicionada a que el Asistente Honorario acredite un seguro de accidente durante su actividad, siempre que la misma se desarrolle en instalaciones de la Universidad de Sevilla.
Ruego den máxima difusión entre los alumnos egresados  y profesores interesados. Al igual que en convocatorias anteriores, el profesor que esté interesado deberá  presentar su propuesta adjuntando  a la misma curriculum vitae del candidato propuesto y Declaración responsable (se adjunta) del interesado. 
DRA. INMACULADA C. PALOMO TOUCEDO
      Aprovecha esta ocasión para reiterarle el testimonio de su más distinguida  consideración.
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